

美国乔治·华盛顿大学国家安全档案馆15日公布的美国中央情报局解密资料证实,UFO(不明飞行物)迷称为“51区”的秘密军事基地确实存在,用于机密飞机研发测验,但没有提供传言中有关飞碟和外星人宇宙飞船的信息。



“51区”外的警告标语。



在靠近“51区”的一处加油站旁,UFO迷自制的飞碟降落标志。

神秘“51区”真的存在

美中情报局首次解密相关文件,未提飞碟、宇宙飞船传言

U-2侦察机试验场

“51区”文件保密数十年,华盛顿大学国家安全档案馆提出公开档案请求,获取中情局大约400页历史资料并于15日在其官方网站公布。

“51区”位于美国内华达州南部林肯郡,距离拉斯韦加斯市中心西北130公里的格鲁姆湖湖床。尽管“51区”位置是公开的秘密,但这是政府资料首次证实其存在并加以详细解释。

中情局发言人爱德华·普赖斯说:“读者将从资料里了解中情局在有时被称为‘51区’的内华达试验场测试U-2和A-12侦察机,但读者无法找到属于科幻小说中外星人和阴谋论的信息。”美国研制U-2侦察机是用来在冷战中侦察前苏联的。

华盛顿大学国家安全档案馆高级研究员杰弗里·里切尔森16日告诉记者,“51区”起初用于研发U-2侦察机,U-2研发工作结束后陆续测试过其他高度机密飞机,包括A-12

超音速侦察机和F-117隐形战斗机,“这是第一次高层决定承认术语‘51区’和具体位置”。

官方为啥圈定“51区”

解密资料记载,时任中情局官员理查德·比塞尔1955年4月发现这块试验场。比塞尔当时负责监督U-2侦察机的研发。一次,他在一名空军官员及另外两人陪同下在内华达州执行侦察任务。4人把飞机降落在位于国家原子能委员会控制的核试验场东北角,即格鲁姆湖盐滩边缘的一条废弃跑道旁。

这个行动小组一致认为,偏僻干涸的格鲁姆湖湖床将“成为U-2测试和训练飞行员的理想场所”。

比塞尔随即请求国家原子能委员会在其控制的不动产中添加这块地。时任国家原子能委员会主席刘易斯·斯特劳斯欣然同意,随后时任美国总统德怀特·艾森豪威尔批准,将地图上标注为“51区”的荒地加入内华达试验场。

官方说法

UFO其实是U-2?

里切尔森说,解密资料中没有提及天外来客、宇宙飞船的说法。但他提到一段资料中关于UFO与U-2关系的描述,“人们目击某次U-2的时候,它们非常神秘并且处于非常的高度,人们不知道那是什么,在那种意义上,它们就成了不明飞行物”。

资料记载,上世纪50年代,商务飞机的飞行高度约为3000米至6000米之间,B-47等战机飞行高度不到12000米,而U-2的飞行高度超过18000米。



“51区”终于获得官方证实。

科幻电影重要元素

“51区”长久以来就有许多与UFO有关的传说充满谜样色彩,包括俘虏外星人、外星飞行器、地下秘密基地及美国政府与外星人的秘密协议等。

1947年,在美国新墨西哥州罗斯韦尔市发生一只气象气球坠毁事件。美国军方认定坠落后为实验性高空监控气球的残骸,因该计划当时属绝密而没有当即公开细节。“罗斯韦尔事件”之后,“51区”就成了传闻中美国政府秘密处理飞碟坠毁残骸及外星人尸体的地方,有些人甚至认为美国的一些先进武器与科技,就是从秘密研究外星飞船所获取的成果。

“51区”还是科幻电影中的重要元素:《变形金刚2》里的威震天就关在这里;《独立日》中外星人也攻击了51区;《X档案》的许多故事都发生在第51区里。

民间猜想不会停止

这份约400页的报告里许

多地方遭涂抹,该报告也不可能阻止阴谋论继续延续。有些UFO迷认为,最惊天动地的爆料不会来自政府档案,而将出自“51区”员工之口。

据曾在“51区”工作过的专家透露,他们在地下掩体中所从事的研究工作,主要就是为打造一种几乎超出人类想象的高科技间谍飞机。这些专家暗示称,这些新的科技成果被人们误当成UFO。

但很多人认为,这还只是内部研究专家的发言,是否只是神秘研究的冰山一角还不得而知。因为这些“51区”的前研究人员只是一个庞大机器中的一颗螺丝钉而已,他们不可能知道发生在“51区”内的所有绝密事件,他们甚至不知道隔壁房间中的科学家正在研究什么东西。

事实上,很多曾跟军方有关联的人们都相信UFO真的存在,并在军方内外独自开展调查。附近城镇居民也相信这些说法,他们甚至设计各种路标,警告人们“远离外星人太空降落点”。

综合新华社、中新社消息

齐鲁会展文化节系列活动之一

DREAMS COME TRUE 筑梦 2013齐鲁秋季(29届)房地产展示交易会 买房、看房,就到2013齐鲁秋季第一房展

时间:9月13日-15日 地点:济南舜耕国际会展中心 主办:齐鲁晚报

品牌特展置业专区 ■ “婚房”置业专区 ■ “济南一小时生活圈”置业专区 ■ 沿海置业专区 ■ 二手房置业专区

电话:0531-85196176、85196595、85196379、85196382